
Praktikum im Bereich Werkslogistik / 
Supply Chain Management (m/w/div.) 

(Standard) 

• Fornsbacher Str. 92, 71540 Murrhardt, Deutschland 

• Vollzeit 

Unternehmensbeschreibung 

Bei Bosch gestalten wir Zukunft mit hochwertigen Technologien und Dienstleistungen, die Begeisterung wecken und das 
Leben der Menschen verbessern. Unser Versprechen an unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter steht dabei felsenfest: Wir 
wachsen gemeinsam, haben Freude an unserer Arbeit und inspirieren uns gegenseitig. Willkommen bei Bosch. 
 
Die Robert Bosch Power Tools GmbH freut sich auf Deine Bewerbung! 

Stellenbeschreibung 

• Du bearbeitest selbstständig Projektaufgaben innerhalb der Werkslogistik 

• Außerdem unterstützt du bei der Werkslogistik (Planung) beim Reporting, bei Auswertungen und diversen Sonderthemen 

• Einblick und Mitarbeit in der Produktionsplanung und Montagesteuerung gehört zu deinen Aufgaben 

• Du bekommst abwechslungsreiche Aufgaben in den Bereichen operative Logistikplanung und zentrale Werkslogistik 

Qualifikationen 

• Ausbildung: Abgeschlossenes Grundstudium bzw. fortgeschrittenes Bachelorstudium in den Bereichen 
Wirtschaftsingenieurwesen, Logistik oder ähnlichen Fachrichtungen 

• Kenntnisse und Know-How: Grundwissen über Logistikprozesse und Supply Chain Management. Sehr gute Excel-
Kenntnisse und idealerweise SAP-Grundkenntnisse 

• Arbeitsweise: Schnelle Auffassungsgabe und gute Analysefähigkeit 

• Persönlichkeit: Gute Team- und Kommunikationsfähigkeit 

• Sprachen: Sehr gute Deutsch-Kenntnisse (C1), gute Englisch-Kenntnisse 

Zusätzliche Informationen 

Beginn: ab März 2024/ nach Absprache 
Dauer: 6 Monate 

Voraussetzung für das Praktikum ist die Immatrikulation an einer Hochschule. Bitte füge deiner Bewerbung deinen Lebenslauf, ein 
Anschreiben, eine aktuelle Immatrikulationsbescheinigung, deine Prüfungsordnung sowie ggf. eine gültige Arbeits- und 
Aufenthaltserlaubnis bei. Jeder Erfolg hat seinen Anfang. Bewirb dich jetzt! 

Sie haben Fragen zum Bewerbungsprozess? 
Anastasia Avramidou (Personalabteilung) 
+49 (7192) 22-285 

Sie haben fachliche Fragen zum Job? 
Fabian Aretz (Fachabteilung) 
+49 7192 22-433 
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